



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 3./2015. GODINA "B" 18.1.2015.

II. Nedjelja kroz Godinu



PETAR - STIJENA. Vidjet će gdje stanuje i ostat će kod njega. U izdvojenom odlomku važna je i riječ Crkva. Potrebno je izdvojiti vezu koja postoji između pojma Crkva – Ecclesia i starozavjetnog Qahal Jahve – Narod Božji koji je okupljen na liturgiju, proučavanje Zakona i molitvu. Isus čini jedan korak dalje od Staroga zavjeta i taj Narod Božji naziva svojom Crkvom. Jasno daje do znanja da On gradi Crkvu, a Petar – Kefa, Stijena – bit će njezin temelj. Inicijativa je na Isusu Kristu, ne na Petru. Ključevi kraljevstva, vezanje i održavanje metafore su koje se koriste za oznaku autoriteta na području vjerskog naučavanja, upravljanja i posvećivanja. Egzegeti ovdje posebno ukazuju na opraštanje grijeha, vlast koju je Isus povjerio svojim učenicima. I još nešto. U Bibliji ime znači osobu. Promjena imena upućuje i na promjenu u osobi. Od sina Joninog, što hebrejski znači ime Šimun, postao je Kefa, aramejski stijena, grčki petra. I on je jedini učenik kojem je Isus promijenio ime. Je li to naznaka da će biti poseban? Možda je to mogao naslutiti već prema onom prvom pogledu kojega spominje Iv 1,42 kada je brat Andrija Šimuna doveo k Isusu: „Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: ‘Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!’ - što znači ‘Petar – Stijena’.“

Sutradan opet stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: “Evo Jaganjca Božjega! Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: “Što tražite?” Oni mu rekoše: “Rabbi” - što znači: “Učitelju - gdje stanuješ? Reče im: “Dođite i vidjet ćete.” Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura. Jedan od one dvojice, koji su čuvši Ivana pošli za Isusom, bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: “Našli smo Mesiju!” - što znači “Krist - Pomazanik”. Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: “Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!” - što znači “Petar-Stijena”. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Svetoga Petra posebno karakterizira to što se odazvao pozivu Isusa dok je On hodao zemljom. Petar je imao tu privilegiju osobno prijateljevati s Isusom dok je Isus bio u ljudskom tijelu kao Bog i čovjek. Petar koji je slijedio Isusa Krista i triput ga zatajio, susreće Isusa nakon Njegovog uskrsnuća, u trenutku dok ga Isus tri puta pita: “Šimune, sine Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?”

Petar, ražalošćen Isusovim pitanjem i shvativši da ga je triput zatajio, po treći puta Mu odgovara: “Gospodine, ti znaš sve. Ti znaš da te ljubim.” (Iv,21,17).

Petar tako prihvaća prvenstvo među apostolima po Isusovoj volji: „A ja tebi kažem: Ti si Petar – Stijena, i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju, i vrata pakla neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve Kraljevstva nebeskog, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano i na nebesima, a što god razriješiš na zemlji bit će razriješeno i na nebesima“. (Mt 16,18-19.) Petar po ovome postaje prvi papa među apostolima. On, koji je bio prestrašen, koji je zatajio Isusa tri puta, u Pedesetnici dobiva snagu Duha Svetoga te hrabro i vatreno svjedoči Isusa, naviještajući Evangelje. Petrovo oduševljenje za Isusa nije bilo dovoljno samo da mu bude vjeran. Tek nakon Pedestnice, kad se sila Duha Svetoga spušta na njega, Petar se preobražava u hrabroga evangelizatora, koji za Isusa Krista ide i u smrt. I eto nam po Petrovom primjeru, pred svakim od nas pitanja: Kakav sam ja kršćanin? Jesam li prestrašen kao što je to bio Petar prije iskustva Pedesetnice? Ili sam pak osnažen snagom Duha Svetoga i živim evanđeoski život koji me usmjerava na hrabru evangelizaciju?“Primit ćete snagu pošto Duh Sveti dođe na vas, pa ćete mi biti svjedoci u Jeruzalemu, u svoj Judeji, u Samariji i sve do kraja zemlje“. (Dj 1,8), čitamo u Djelima apostolskim. Tako i mi svi trebamo biti Kristovi svjedoci i evangelizatori nove evangelizacije u ova vremena duhovne krize i sve većega nemoralnog življenja u neskladu Božjih putova. To možemo samo u snazi i sili Duha Svetoga.

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**



Pon.: 19.1. (u 7,30 sati)

Za + Križana Ljubičić - Milica Ljubičić

Uto.: 20.1.: (u 7,30 sati)

Za + Božu Ivančić i o.p. - Ljubo Ivančić

Sri.: 21.1.: (u 7,30 sati)

Na nakanu - Pero Čavarušić

Čet.: 22.1. u (16i30)

Za sve svoje pokojne - Ruža Kutleša

Pet.: 23.1. (u7,30)

Za + Franjku i Antu Bošnjak - Nikola

Sub.: 24.1. (u 7,30 sati):

Za + Ivu i Ambroža Ljubičić - Dobroslav
Ljubičić

Ned.: 25.1.: (u 9 sati)

Za + Jakova Čavarušić - Zlatka

**NA III. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

**STATISTIKA ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE
PRISOJE**

240 OBITELJI

697 ČLANOVA

4 KRŠTENJA

12 UMRLIH

5 VJENČANJA

7 KRIZMANIKA

30.12.2014. godine preminuo je CVITAN ŠOLA. Pokopan je u Prisoju 4.1.2015. godine kada je ujedno i služena sveta misa zadušnica.

Za pokoj njegove duše i za sve naše drage pokojine svi zajedno izmolimo: POKOJ VJECNI DARUJ IM GOSPODINE. I SVJETLOST VJECNA SVJETLILANJIMA. AMEN.

Utorkom: Mladi

Četvrtkom: muški dio mješovitoga zbora u 20,00 sati.

Petkom: ženski dio mješovitog zbora u 19,00 sati.

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 19 sati.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!